



Фамилия:	Имя:	Отчество:
Ангархаев	Буда	Дабаевич
Дата рождения:	Дата смерти:	Место рождения:
01.09.1922	26.03.2000	с. Хойто-Гол Тункинского района Республики Бурятия

История жизни:

Ангархаев Буда Дабаевич родился 1 сентября 1922 года в селе Хойтогол Тункинского района. В сентябре 1941 года добровольцем ушел на фронт, воевал в составе воздушно-десантной бригады Западного и Донского фронтов, служил в московском военном округе.

После демобилизации, в 1946 году, работал заведующим отделом, первым секретарем Тункинского райкома ВЛКСМ. Молодого, активного комсомольского работника труженики колхоза имени Молотова Тункинского района избирают своим председателем, на этой должности он проработал до августа 1952 года.

С 1952 по 1957 гг. учился в сельскохозяйственной академии имени К.А. Тимирязева. В 1957 по 1960 гг. работал председателем Селенгинского райисполкома. Затем в течение 4 лет работал директором мясо-молочного совхоза Еравнинского района.

Обширна география работы Ангархаева Б.Д.: был первым заместителем начальника зонального управления сельского хозяйства Мухоршибирского района, начальником управления сельского хозяйства Бичурского района. В январе 1967 года был избран первым секретарем Кижингинского райкома партии.

В сентябре 1974 года руководство республики назначает его министром сельского хозяйства, на этой должности он проработал до 1977 года. С 1977 по 1984 гг. работал генеральным директором объединения молочной промышленности республики.

За боевые и трудовые заслуги Ангархаев Б.Д. награжден орденами Красной Звезды, Трудового Красного Знамени, Отечественной войны I степени, «Знаком Почета» и многими другими медалями. Был удостоен званий «Заслуженный экономист Бурятской АССР», «Отличник народного просвещения», является почетным ветераном гвардейских воздушно-десантных войск, трижды принимал участие в параде Победы в городе Москва (в 1945, 1990, 1995 гг.). Являлся активным членом Совета старейшин при президенте Республики Бурятия. Где бы ни работал Ангархаев Б.Д. его всегда отличали инициативность и компетентность, высокая требовательность к себе и другим. Буда Дабаевич пользовался большим уважением всех, кто его окружал, с кем работал и встречался.

26 марта 2000 года на 78 году жизни скончался ветеран войны и труда, человек, внесший большой вклад в развитие сельского хозяйства в Республике Бурятия.